

В администрации города Аркадаг 30 ноября состоялась презентация нового произведения Национального Лидера туркменского народа Гурбангулы Бердымухамедова «Хакыда говхери». Книга издана на туркменском и английском языках.

Произведение состоит из «Предисловия» и двух разделов. В первом разделе рассказывается о славном прошлом туркмен и сохранившихся на территории страны историко-культурных памятниках. Второй раздел посвящен многообразию духовных ценностей, составляющих наследие нации. При создании новой книги Герой-Аркадаг использовал свои ранее написанные произведения, а также сведения, собранные на основе недавно появившихся исторических находок.

Участники мероприятия отметили, что новая книга является жемчужиной мудрости Героя-Аркадага, собравшего в произведении уникальные сведения о славной истории и творческом наследии народа. Выступившие поздравили председателя Халк Маслахаты с выходом в свет новой книги и поблагодарили за его творческую деятельность.